@pPuwha  asennusohie 1552019 T280001 (1/10)

{y )

Kokoonpanoaika Ikdsuositus Kayttdjajia Leveys Korkeus Pituus Maksimi Turva-alue
1h/2hl6 +3 kerralla 265 mm 880 mm 750 mm putoamiskorkeus 6.8 m?
1 600 mm

© 2017 Puuha Group Oy



(0 puvha

Asennusohje

13.5.2019

T280001 (2/10)

290

710

2270

© 2017 Puuha Group Oy



(©) puuha

Asennusohje

13.5.2019

17280001 (3/10)

880
» ‘M

© 2017 Puuha Group Oy



(@ puvha

Asennusohje

(4/10)

M00259 | 1

HL-00212

1

M00260 | 1

A

>
o

© 2017 Puuha Group Oy



@ [@U@h@] Asennusohje (5/10)

HL-00212 | 1 M00260 1 M00261 | 1

~' %

© 2017 Puuha Group Oy



@ [@@@h@] Asennusohje 1280001 (6/10)

Maa-ankkurin asennus

B

/7\\\\\\» — : ;\\\\\\\

I Yo =/ R \\
P < 2ty
RU-00046 O © XN

Nylock-mutteri N\
laipaton M10 RST  / \ \ \-RU-00076
/

Kuusiopultti M10X30 RST

© 2017 Puuha Group Oy



(@ puuha Asennusohie 7280001 PK

(7/10)

Pintakiinnitys-ankkurin asennus

© 2017 Puuha Group Oy



PUUING

Asennusohje

12800017 PK

(8/10)

Pintakiinnitys-ankkurin asennus

M10X100 Kuusiokanta Betoniruuvi

4 [>h » 3 O T ¥
3 s s - ., P b »
» + I3 v oy » P s » v P > ap o w v b
d . b B - e . N
I R pe N R - . 3
. s > 5
" v P e ® - s ® o v ° v K v v
. * b S » " * »
o ) v 3 [ 3 8 I3 3 > o . 3 3 ° 3 '3 F
b B . . P »
Eob > 3 o 3 [ & 3 [ ° ®
v - 3 b R R ; o s .
s s
’ o 2 s DA
» “ 3 N ™ R 3 R -
- . PR N v ® N 3 o B e > » v e v b v
[ B o b ®
o -3 - o 4 £ IS
- o B . P LI - > d o . 4 b . 5o v
. N ® o s 2 3
b s » S N e i b
[ 3 3 3 . [ 3 b v b v 3 s v o ° ve
3 N s o
. 4 I3 - - b N A »
’ - . et v R, e |o v S . o v e - b oo
3 s a > 3 u
. v o s & s N
N B ? » v P e [ 3 [ > 3 b oa s b vy 3
- — be
v u ¢ 4 3 B N s >
v 3 [ Y © i3 v oo, Bo% ® " v » v
B B o .
& s ld 3
[ & - 4 s
v o o o, b . ° v . o B N o P .
& -
’ . 0 . ¢ P .
- - o . by 3 v = B A b o v N
2 3 N > [ s
Be . B 3 > 3
[N v 3 3 3 oP s v v s -
" 3 B - s
5 . 5 . .
B 3 v s
» > » R v v [ 3 3 ap ¥ v 3 b
o s a o & . o
3 a & . P B
. ., (I > e - s as , i » Bv B v
5 S u N > s
P N s o ©
C : o s 0 v

© 2017 Puuha Group Oy



@puwha  asennusohie (9/10)

Jousivdlineen asennus

RU-00075
Lukkokantapultti

M10X60RST RU-00074

Lukkokantapultti
M10X80 RST

ME-00320
Jousenlukitin

RU-00046 lelj-s(ng\?ylS
Nylock-mutteri
M10 RST M10 RST

© 2017 Puuha Group Oy



@puwha  asennusohie (10/10)

Jousivdlineen asennus

MU065B Valikappale

RU-00046 MUO65A Kadensija
Nylock-mutteri . RU-00021
0RS / A
- V Kupukanta
A y M10X105 RST
MUO065C Peitehattu 7 (0 .
( @ .. == =
RU-00018 T
Aluslevy 0 0 ( /
MIORST yierretanko ™S e -’I ME-00321

l U-kiinnike

M10 [ m
00 .
= i Y

ME-00319

RU-00018
Aluslevy
M10 RST

RU-00048
Hattumutteri
Nylock

M10 RST

© 2017 Puuha Group Oy



